

# Počeo Deseti međunarodni festival gitare

*Jubilarni festival gitare otvoren je koncertom Crnogorskog simfonijskog orkestra*

260  PREGLEDA 0  KOMENTARA



Crnogorski simfoničari na otvaranju festivala



**AUTOR:** Svetlana Mandić

**FOTO:** SVETLANA MANDIĆ

Koncertom Crnogorskog simfonijskog orkestra, pod dirigentskom palicom Grigorija Kraska, u Nikšićkom pozorištu počeo je jubilarni Deseti međunarodni festival gitare. Nastupio je i prošlogodišnji pobjednik nikšićkog Gitar festa Italijan David Đovani Tomazi, koji je kao nagradu, pored gitare Andreasa Marvija i resitala na festivalu u Beču, dobio i nastup sa Crnogorskim simfonijskim orkestrom.



Nikšićka publika imala je priliku da čuje "Osmu simfoniju" od Ludviga van Betovena, koncert za gitaru i orkestar "Aranhuez" od Hoakina Rodriga, gdje je solističku dionicu izveo Tomazi, i drugu valcer sekvencu "Kavaljera sa ružom" Riharda Štrausa.

Festival, koji okuplja najistaknutije umjetnike na klasičnoj gitari iz čitavog svijeta, nastavlja se devetog oktobra kada će nastupiti Vlatko Stefanovski.

Dan kasnije koncert će održati Gabrijel Bjanko, dok će 11. oktobra nastupiti Goran Krivokapić.

"Festival je od osnivanja pa do danas mjesto okupljanja najistaknutijih umjetnika na klasičnoj gitari iz čitavog svijeta. Za ovih devet godina održano je više od stotinu koncerta, a nastupili su, između ostalih, Karlo Markojen, Tilman Hopštok, Roland Diens, Dušan Bogdanović, Roberto Ausel, Zoran Dukić, Žudikael Peroa, Hubert Kepel, Miloš Karadaglić, Goran Krivokapić", kazali su organizacioni i umjetnički direktori festivala Goran Perišić i Danijel Cerović.

U sklopu festivala prethodnih devet godina uspješno su organizovani seminari i majstorske radionice za gitaru, dok su u tzv. selekciji "Plus" gosti bili Rade Šerbedžija, Vlatko Stefanovski, Miroslav Tadić, flamenko gitaristi Manuel Canizares i Oskar Guzman...

"Takmičenje je jedino profesionalno za klasičnu muziku u Crnoj Gori, a jedinstveno je i zbog izuzetnog nagradnog fonda. Dosadašnji pobjednici Gitar festa su Vladimir Gorbač iz Rusije, Masao Tanibe iz Japana, Sabrina Vlaškalić iz Srbije, Boris Tešić iz Njemačke, Petar Čulić, Domagoj Pauković i Antun Iveković iz Hrvatske, David Đakov iz Bugarske i prošlogodišnji pobjednik, David Đovani Tomazi", kazali su organizatori festivala.

Organizatori festivala su DOO Avangarda, NVO "AGS", a pokrovitelji Opština Nikšić i Ministarstvo kulture.